TEMA 6. 22 BACHILLERATO A.

1. Halla las ecuaciones de la recta que pasa por el punto (1,2,-1), es paralela al plano 2x+y-z=3 y es perpendicular a la

. ) los bl y+z=7
recta interseccién de los planos {x +4y+z=8

Calcula la distandia del punto P(2,1,-3) a la recta obtenida.

2. Halla la ecuacién del plano que contiene a la recta

x=2-2
T {y =1+2A
z=-31
Y es perpendicular al plano m: 3x — y + 2z — 1 = 0. Calcula el dngulo formado por la recta y el plano dados

xX+z=2 2x—y=3
3. Dadas las rectas r’{Zx—y+z -0 S'{x —p—g=2
Calcula Ia posicion relativa. Si se cortan calcula el punto de corte. En el caso de que se crucen halla la recta
perpendicular comunarys.

Halla la distancia minima entre ellas.

x=14+4
4. Calcula los puntos de la recta r: y=2—21 queeguidisizn da o 24206 siguientes
z=21
M:2x—y+2z—6=20 ¥ OoMaixriy—-z4+7=0

5. Halla el simétrico de A(2, -1, 3) respecto de:
a)Elplanom:3x + 2y —1z—-5=0
2x+3z=5
b) La recta :{
Jlarectar xX—4y+3z=0
c) El punto B( -2,4,6)
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